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cita le sue funzioni , servendosi del presti-
gio dell'ufficio, per denigrare il paese che 
10 ospita, con cortesia tradizionale. 

« De Bernardis . » 

« I sottoscri t t i chiedono d ' i n t e r r o g a r e 
11 minis t ro dei lavori pubbl ic i per sapere 
se non creda conveniente, per sodisfare le 
aspirazioni ed i g ius t i desideri delle po-
polazioni interessate, disporre che venga 
subito aper ta all 'esercizio la l inea fe r ra ta 
Avezzano-Balsorano già costruita ed ul t i -
mata. 

« Cerri, De Amicis, Rosell i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro degli esteri per sapere se è 
informato delle cause che hanno determi-
nato la inqu ie tan te misura della emigra-
zione, e se crede e come provvedere. 

« Montagna. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscr i t te nel l 'ordine del giorno. 

Si dia ora le t tura delle interpel lanze per-
venute alla Presidenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 

« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r p e l l a r e 
l 'onorevole minis t ro degli affari esteri sulle 
present i relazioni dell ' I ta l ia con le a l t re 
potenze europee circa il Mediterraneo e in 
par t icolar modo sui proposi t i del Governo 
circa la Tr ipol i tania . 

« De Marinis. » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r p e l l a r e 
l 'onorevole minis t ro delle finanze sulla gra-
viss ima crisi vinicola che t ravagl ia le pro-
vinole del Piemonte, e sulla, necessità di 
u rgen t i provvediment i che valgano ad atte-
nuarne i danni . 

« Villa. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terpel lare gl i 
onorevoli minis t r i della guerra e di g raz ia 
e giust iz ia sul trasloco del tenente dei ca-
rabin ier i Santucci da Bologna a Paola e 
ciò nei rappor t i con le anomalie che si sono 
verificate nello svolgimento del processo 
Palizzolo al la Corte d'assise di Bologna. 

« Alfonso Marescalchi. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in terpel lare 
l 'onorevole minis t ro delle finanze per sapere 
se in tenda presentare subito il promesso 
proget to di legge sull 'alcool indust r ia le . 

« Scalini. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in te rpe l la re 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ici per 
sapere se e quando in tenda provvedere al 
migl ioramento delle sorti degl i impiega t i 
dell ' Ispet torato ferroviario. 

« Monti-Guarnieri . » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r p e l l a r e g l i 
onorevoli minis t r i del l ' in terno e della guer ra 
intorno alle necessità di aumentare la t r uppa 
di guarnig ione nella ci t tà e provincia di 
Catania. 

« Majorana. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare gli 
onorevoli minis t r i di grazia e giust izia, 
dell ' interno e della guerra sul contegno 
delle autor i tà giudiziar ie e di pubbl ica si-
curezza nel processo Palizzolo e special-
mente sul trasloco del tenente dei carabi-
nier i Santucci da Bologna a Paola all ' in-
domani della deposizione da lui resa d inanzi 
alla Corte d 'assise. 

« Comani in i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare g l i 
onorevoli minis t r i di grazia e giust izia e 
della guerra intorno ad alcuni fa t t i di re-
cente avvenut i , che si collegano al processo 
Palizzolo davant i alle Assise di Bologna^ 

« Panzacchi . » 

« I l sottoscrit to chiede d' in terpe l la re 
l 'onorevole minis t ro delle finanze in ordine 
alla r i t a rda ta applicazione del nuovo ca-
tasto nelle Provincie del compart imento 
modenese. 

« Cottafavi. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terpel lare il 
presidente del Consiglio ed il minis t ro d e -
gli affari esteri su l 'azione del Governo — 
nelle alleanze poli t iche e nelle spedizioni 
mi l i ta r i — r ispet to al pr incipio costituzio-
nale racchiuso nell 'art icolo 5 dello S ta tu to . 

« Mirabelli . » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e rpe l l a r e 
l 'onorevole minis t ro degli affari esteri per 
sapere se, dopo il t ra t ta to del 1899, l ' I n -
ghi l terra , di cui recentemente furono con-
fermate le eccellenti relazioni con noi, ha 
avuto occasione di dare al nostro Governo, 
per le f ront iere oriental i della Tripolitania,. 
ident iche assicurazioni a quelle della Fran-
cia per le f ront iere occidentali . 

« De Martino. » 

« I l sot toscri t to chiede d ' in terpel lare gl i 
onorevoli min is t r i deg l i affari esteri e della. 


